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Notulen Najaarsvergadering Vereniging Oud Harlingen 19 november 2021 
 
Online uitzending.  
Aanwezige bestuursleden: C. Huizenga (interim-voorzitter), M. Funk, F. Attema, W. van der Meer, E. H. 
Runia, E. Weidenaar, J. Walta en N. ten Wolde (notulist). 
Afwezig bestuurslid m.k. : I.P. Zeijlemaker 
 
2. Opening, mededelingen en huishoudelijk gedeelte  
 
Opening 

De voorzitter heet, namens het bestuur, een ieder hartelijk welkom op de derde digitale 
Najaarsvergadering van de Vereniging Oud Harlingen, live vanuit de RSG Simon Vestdijk. De 
voorzitter geeft aan dat, tot een week geleden, de vergadering gehouden zou worden met zowel 
aanwezigen in de zaal als ook digitaal aanwezige leden. Helaas moest ook nu weer de fysieke 
bijeenkomst geannuleerd worden. Vragen tijdens de vergadering kunnen per mail gesteld 
worden. 
Voor aanvang van de vergadering hebben de leden wederom kunnen kijken naar oude foto’s van 
onze stad, ter beschikking gesteld door mevrouw Anneke F. Visser. Naast de leden heet de 
voorzitter ook een hartelijk welkom aan gastsprekers van vanavond, Cor Bolman en Jan 
Zondervan. Ook een welkom aan Clemens van der Zwet, die de film van vanavond heeft gemaakt. 
De digitale ondersteuning wordt verzorgd door de heren van Omroep RSH, te weten Jan Allersma, 
Jan Kroese, Clemens van der Zwet en Kick Visser. Ook een welkom aan Theo Huizenga, aanwezig 
namens het bestuur van Omroep RSH. Hartelijk dank ook aan het management van de RSG (in de 
persoon van Peter Vellinga) dat Vereniging Oud Harlingen, met in achtneming van de RIVM 
maatregelen, gebruik mag maken van de kantine.  

 
Mededelingen  

 Agendawijziging. In de agenda staat dat de heren Kees Postma en Wiebe van Dijk een presentatie 
zouden geven. Beide heren hebben aangegeven dat zij graag de interactie willen hebben met het 
publiek. Omdat de vergadering nu digitaal is, is hun verzoek hun presentatie te verschuiven. Om 
deze reden is de heer Cor Bolman bereidt gevonden om een presentatie te geven. 

 Op 4 oktober j.l. was de presentatie van ons nieuwe Magazine. Gelukkig mochten wij toen nog 
wel met genodigden in de RSG Simon Vestdijk bij elkaar komen. Wij hopen dat jullie inmiddels 
genoten hebben van de verschillende artikelen. 

 De Vereniging ontvangt regelmatig schenkingen van onze leden. Er moet dan gedacht worden 
aan prenten, boeken, maar ook zaken als tegeltjes of een vaasje. Wij waarderen dit ten zeerste, 
mede door de verhalen achter de items. Wij proberen hiervoor altijd een geschikt plekje te 
vinden, zoals het Hannemahuis.  

 De voorzitter meldt nog de succesvolle actie, in samenwerking met de Jumbo supermarkt, het 
plakboek Historisch Harlingen. Er waren zelfs in de media ruilgroepen ontstaan. Mocht een lid 
nog een ontbrekende sticker zoeken, of een boek willen, kijk op onze webshop. 

 De Vereniging heeft een brief gestuurd naar de gemeente Harlingen m.b.t. de centrale 
huisvesting van de gemeente in de binnenstad, welke op de agenda van de raadsvergadering 
stond. Inmiddels heeft er een gesprek plaats gevonden met wethouder de Groot. Het was een 
open gesprek waarbij de wethouder uitleg heeft gegeven over de procedures binnen de raad. De 
uitkomst van het gesprek is dat er op zeer korte termijn een gesprek volgt tussen Vereniging Oud 
Harlingen en wethouder Boon. 
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3. Presentatie Jan Zondervan “Heeft U op de R.S.G. gezeten?” 
Dan verder met onze eerste spreker Jan Zondervan. Jan Zondervan heeft jaren gewerkt als docent 
op de RSG Simon Vestdijk en neemt de leden mee in het ontstaan van de scholengemeenschap. 
Na afloop wordt Jan bedankt voor deze interactieve presentatie. 

 
4. Presentatie Cor Bolman “de Schouwburg in Harlingen” 

Cor Bolman vertelt, n.a.v. het artikel over de familie Bolman in het Magazine, uitgebreid over 
schouwburg van Harlingen. Het oude thuis van vrijwel het hele vrijwilligersleven van Harlingen. 
Ook Cor wordt na afloop hartelijk bedankt. 

 
5. Film Clemens van der Zwet “Harlingen in beweging 

Op verzoek van het bestuur heeft Clemens van der Zwet een film samengesteld met daarbij veel 
materiaal van nu, denk hierbij aan The Tall Ship Rraces, de nieuwbouw van de Zuiderhaven en 
drone-beelden van Joachim de Ruijter. 
Ook Clemens wordt na afloop bedankt voor zijn bijdrage. 

 
6. Rondvraag 

Via de mail zijn er geen vragen binnen gekomen. 
 
7. Sluiting 

De voorzitter dankt nogmaals de gastsprekers van vanavond, de technici en de RSG Simon 
Vestdijk. Tevens bedankt hij iedereen die de livestream gevolgd heeft. 
De voorzitter meldt nog dat de Voorjaarsvergadering staat gepland op vrijdag 22 april 2022, 
zowel fysiek als digitaal en wens een ieder nog een fijne avond.


